



Гимназист

«Газета МОБУ «Гимназия г.Тюкалинска» март 2014г.

Блестящая Безопасность

В период с 5 по 14 марта в Омской области проходил конкурс детского творчества «Блестящая безопасность».

Главным условием творческого состязания было представление изделия, которое положительно влияет на безопасность ребенка и выполняет свою главную функцию - позволяет водителям заблаговременно увидеть ребенка на проезжей части в темное время суток.

Сейчас работы победителей заочных конкурсов находятся на рассмотрении у жюри, члены которого, к слову, были немало удивлены полету детской фантазии.

Среди творческой одежды школьников и оригинальные головные уборы для девочек, которые не только сделают заметными на дороге, но и украсят юных модниц, и разнообразно украшенные обувь и школьные портфели, и даже целые костюмы.

В отборочном туре конкурса участвовали 7 и 8 классы нашей гимназии. Учащиеся представили рисунки, лучшие из которых были направлены на областной конкурс.

По словам сотрудников ГИБДД, главное в этом мероприятии то, что на весенних каникулах безопасности каждого школьника Омской области будет способствовать самостоятельно изготовленный элемент «блестящей» защиты.



Работы Варыгиной Кати, Тихоновой Кристины и Цыгановой Алёны участвуют в областном конкурсе «Блестящая безопасность»



- Папа, а что значит «каменный век»? - Ну, тогда все делали из камня.- Как, и телевизоры

- Дядя, дядя большое спасибо за ту трубу, которую вы мне подарили.
- Да не за что, мальчик, она всего-то 15 рублей стоит.

- Но зато мне каждое утро папа и каждый вечер мама дают по 100 рублей, чтоб я не дудел!

Мальчик Валера в толпе потерял маму и, плача, спрашивает:

- Вы не видели женщину без маленького мальчика, который очень похож на меня?

Гость, не застав дома взрослых, начал разговор с ребенком:

- Сколько тебе лет, милый мальчик?- Шесть лет дома, семь в школе и четыре года в автобусе.

Бабушка говорит внучке:- Ты мне, деточка, объясни по научному, почему я сначала молнию вижу, а потом гром слышу?

- Да здесь все понятно, бабушка. Глаза-то у тебя впереди, а уши - сзади.

- Гена, почему ты не выходишь во двор к нам поиграть?
- Не могу, у меня очень строгий отец. Когда он делает мои домашние задания, я должен находиться при нем неотлучно!

Масленичные гуляния

В нашей Гимназии прошли проводы масленицы, в пятницу масленичной недели столы всегда ломятся от яств: блины с сёмгой, маслом, мёдом, мясом и творогом, сдобные булочки, торты и рулеты. Скоморохи и девицы в русских народных сарафанах зазывают школьный народ отвеждать угощения.

Для ярмарочной торговли маленькие гимназисты подготовили целое театрализованное представление о том, как в старину праздновали масленицу, специально выучили и исполнили масленичный фольклор.

В рекреации у старшеклассников такой же ажиотаж: бойкая торговля не прекращалась ни на минуту. Продавцы в колпаках, фартуках и специальных перчатках не только торговали блинами и кон-



дитерскими изделиями, но ещё и рассказывали рецепты приготовления всем желающим.

Продолжился праздник на улице - даже сильный снегопад не помешал детворе. Облепленные снегом, ребята скакали на мётлах, перетягивали канат, прыгали через сугробы. Ну не хочет зима уходить, что же тут поделаешь, а чтобы быстрее пришли долгожданные тёплые деньки, дети сожгли чучело, громко зазывая весну.



СПАРТАКИАДА учителей

В Тюкалинске 26 марта прошла спартакиада работников образования. Педагогам школ района предстояло показать свою ловкость, мастерство и упорство в состязаниях по дартсу, настольному теннису, шахматам и шашкам.

В этом году в спартакиаде приняли участие 11 команд. Тот, кто в этом году не оказался среди участников спартакиады, активно поддерживал свои команды на скамейках зрителей. Для постоянных участников очередная спартакиада не только борьба за командное место, но и проверка собственных возможностей, заряд бодрости и хорошего на-

строения на оставшийся учебный год.

В составе команды гимназии участвовали Аубакирова С.Н., Чекуменев Н.Н., Филиппов В.Н., Голозубова Ю.А., Ригина Ю.В., Сугоняк А.С.

Все участники старались принести как можно больше баллов в копилку нашей команды, и особенно отличился Антон Сергеевич - он занял первое место в соревнованиях по настольному теннису.

